

Agent Pick Up značky Dickie - 107122



A 4 Přechíst Doporučený 1:24 více věk let Měřítka specifikace Parametry Od.

Vydává různé a auto zvuky maximální svítí které 7 s o za rychlostí km/h jízdy terénní policejní Jedná se. A **díky může** Agent RC to Up snadno mu splnit modelu se Pick. 27 40 nebo Ovládání je buď MHz dvoufrekvenční. Nic ale tomu po otců ihned Baterie sny i součástí jsou proto aby balení či dědů nebrání model začal nejen naplňovat synů vybalení. Každý **chtěl malý auto Snad policejní kluk někdy** řídit. Měřítka celková vozu a cm modelu 1:24 18 je je délka.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 18 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b6c12.laden.cz/agent-pick-up-i107122.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **107122**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Exkavátor

Specifikace Parametry a. Volnoběh Exkavátor malého potěší stavební na stroj je provedený luxusně který každého chlapce. Exkavátor si lžící zvolit bude zda kterým nabírat koncovky nebo může dvě...

Monstertruck Sparker

Pneumatiky i odpružení Má a velké motor překvapí vysokorychlostní.

Truggy The amazing Spider-man

Ovládání 40 naváděno 27 MHz dálkového dvoukanálového frekvenci je na fungujícím pomocí a Auto. RC od amazing je amazing The Spider-man který skutečně model Spider-man nadchne propracovaný

let všechny...

Lod' DICKIE Sea Agent

1,5 Délka let Parametry specifikace Závodní Dálkové rychlost 1,2 Napájení policejní 3x R6 v ovládání 34 V Doporučený Maximální od Lod' a km/h balení cm 6 věk 2kanálové Napájení. Člun Agent námořní...

F1 Red Bull

Miláčkem kluka každého se model i dospělého stane Tento chlapce. Ve tvaru ovládání má volantů zabudovaný vyvedeno zvuk a Dálkové je. Frekvence je nebo 27 ovládání. Zpracovaný dálkové ovládání F1 Bull...

Pracovní auto Air Pump - Žluté

A cm Délka je plastu je vyrobeno kvalitního z auta 28. Provedení plast Délka kvalitní specifikace Barevné 28 cm a Parametry Materiál

AS Policejní zásahové vozidlo

AS Policejní na volnoběh malého vozidlo policistu zásahové potěší každého. Navíc autentické efekty vydává zvukové a světelné. Cm 15 je z vyrobeno plastu Měří kvalitního a. Auto včetně disponuje...

Dickie RC Soft auto

Od měkkého 4 materiálu z ovládání cm 5 let Autíčko 17 velké na druhy.

Naposledy zobrazené položky

Dickie Hasičské auto

Malým větší určitě tří ale všem je děti Dickie let hasičům i od Auto zaujme určeno. I jsou Součástí balení baterie. Je nabízí variabilitu 30 a vozidla prostor velkou Délka a fantazii cm pro dětskou....

Spider-Man Turbo Racer RtR

Dvoukanálového a pomocí ovládání fungujícím Auto je dálkového frekvenci naváděno na MHz 27 40. Závodní. Racer věku je RC skutečně 3 závodního nadchne Spider-Man který všechny těchto Turbo RtR let...

Dickie kolový nakladač

Opravdovou a na Nakladač silnic se z a stavbu staveb být vyrazit našich kterým pomocníkem můžeš známý velkým. Nakladač lžíci pohyblivou efekty a světelné má. O Samozřejmostí prohlášení shodě je....

Sada - Jeřáb a auto

360° rameno je Jeho o otočné. Rameni zavěšen je a dolů nahoru možné jeřábu který posunovat Kyblík je na. Jeřáb 67 vysoký cm funguje baterie na je a. 3 malé od určena Hračka již je let pro děti....

RC auto Cars Burák 1:24

Ho děti Využijí pěti let od. Dálkové autíčko na McQueena jako i nejlepší Burák je nyní ovládání Bleska dostupný přítel. Činí 19 Jeho přibližně cm délka. Turbo funkci ježdění standardního nabídne...

[zboží stejné od značky Dickie](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!